kantonglarus

AMTSBLATT
DES KANTONS GLARUS

Glarus, 12. August 2010
Nr. 32, 164. Jahrgang

Herausgegeben von der
Staatskanzlei des Kantons Glarus
8750 Glarus

Telefon 055 646 60 12
Fax 055646 60 19
E-Mail: Amtsblatt@gl.ch

Verlag:
Sudostschweiz Presse und Print AG
8750 Glarus

Einberufung des Landrates

Der Landrat versammelt sich am Mittwoch,
18. August 2010, um 8.00 Uhr, zur Behandlung
folgender Geschifte:

1. Vereidigung

2. Verordnung iiber das Kantonsspital Glarus
(rechtliche Verselbststdndigung, Leistungs-
auftrag und Finanzierung)

2. Lesung

(Berichte des Regierungsrates vom 11. Mai

2010 und der landritlichen Kommission vom

21. Juni 2010)

3. A. Verordnung iiber den Energiefonds
B. Verordnung iiber den Gewésserrenaturie-

rungsfonds

(Berichte des Regierungsrates vom 6. April

2010 und der landritlichen Kommission vom

16. Juni 2010)

4. Anderung der Verordnung tiber die Entl6h-
nung der Behoérdenmitglieder sowie des
Staats- und Lehrpersonals (Neuorganisation
Strafuntersuchung)

(Bericht des Regierungsrates vom 8. Juli 2010)

5. Motion CVP-Landratsfraktion «Viehziune»
(Bericht des Regierungsrates vom 1. Juni 2010)

6. Postulat Thomas Vogeli, Riiti, und Mitunter-
zeichnende, «Verkehrsanschluss Glarus Stid»
(Bericht des Regierungsrates vom 1. Juni 2010)

7. Interpellation Sergio Haller, Glarus, und Mit-
unterzeichnende, «Kosten statt Integration?»
(Bericht des Regierungsrates vom 15. Juni 2010)

8750 Glarus, 3. August 2010

Der Prisident:
Richard Lendi, Mollis

Genehmigung Network Security
Policy Glarus (NSP-GL)

Der Regierungsrat hat an seiner Sitzung vom
8. Juli 2010 die Network Security Policy Glarus
(Netzwerksicherheits-Richtlinie) genehmigt.

Namens des Regierungsrates
Robi Marti, Landammann
Hansjorg Diirst, Ratsschreiber

Einfiihrung des eidgenossischen
Grundbuches fiir das
Gemeindegebiet Luchsingen
(Grundbuch Luchsingen, Hitzingen,
Diesbach)

Inkraftsetzung

Das eidgendssische Grundbuch fiir das Ge-
meindegebiet Luchsingen (Grundbuch Luchsin-
gen, Hétzingen, Diesbach) ist nach Massgabe des
Schweizerischen Zivilgesetzbuches hergestellt
und tritt am

19. August 2010

in Rechtskraft.

Von diesem Zeitpunkt an bestehen keine
anderen dinglichen Rechte mehr als die eingetra-
genen. Alle nicht eingetragenen Rechte konnen
nunmehr gegeniiber gutgldubigen Dritten nicht
mehr geltend gemacht werden.

Namens des Regierungsrates
Robi Marti, Landammann
Hansjorg Diirst, Ratsschreiber

Lehrstellenausschreibungen
Kantonale Verwaltung

Ab August 2011 bieten wir folgende Lehr-
stellen an:

— Kauffrau/Kaufmann Profil E oder M

— Informatiker/-in
Fachrichtung Systemtechnik

— Fachfrau/Fachmann
Information und Dokumentation

Weitere Informationen zu den Lehrstellen
finden Sie auf unserer Homepage www.gl.ch un-
ter Stellenangebote.

Kontakt: Fir ndhere Auskiinfte steht Thnen
unsere Ausbildungsverantwortliche, Frau Marti-
na Sirna, Telefon 055 646 61 35, gerne zur Ver-
fiigung.

Bewerbung: Bitte senden Sie Thre vollstindi-
gen Bewerbungsunterlagen (Anschreiben, Lebens-
lauf mit Foto, Zeugnisse der letzten Schuljahre,
Multicheck) an den Kanton Glarus, Personal-
dienst, Martina Sirna, Rathaus, Glarus oder per
E-Mail: personaldienst@gl.ch.

Stellenausschreibung
Kantonsspital Glarus

Zur Verstarkung unseres Teams Patientenauf-
nahme suchen wir per 1. Oktober 2010 oder nach
Vereinbarung eine engagierte Personlichkeit als

Sachbearbeiter/-in Patientenaufnahme
(100%)

Thre Hauptaufgaben in dieser vielseitigen Funk-

tion umfassen:

— Erfassung aller erforderlichen Daten bei Spital-
aufnahme

— Abkldrungen mit Garanten

— Qualitatssicherung der erfassten Patienten-
daten

— Operations- und Bettendisposition

— Bewirtschaftung des Kassenautomaten

— Fithrung Hauptkasse

— Erteilung von Auskiinften an Patienten,
Besucher und Personal

— Mithilfe in der Leistungsabrechnung

Voraussetzungen fiir diese abwechslungsreiche
Tatigkeit ist eine kaufménnische Grundausbildung.
Sie bringen Erfahrungen im Bereich Spital, Arzt-
praxis oder Krankenversicherung mit. Sie haben
gute Umgangsformen und Einfiithlungsvermogen.
Kommunikations- und Teamfahigkeit zéhlen zu
Ihren Stirken und Ihre offene, ausgeglichene und
diskrete Art liberzeugt. Sie arbeiten genau und
selbststéindig, sind flexibel und bewahren auch in
hektischen Zeiten die Ubersicht. Gute EDV-Kennt-
nisse, Vertrautheit mit der medizinischen Termino-
logie und miindliche Fremdsprachenkenntnisse
runden Thr Profil ab.

Wir bieten [hnen eine abwechslungsreiche und
verantwortungsbewusste Tatigkeit an einem mo-
dernen Arbeitsplatz mit zeitgeméssen Anstellungs-
bedingungen. Frau Senta Koch, Bereichsleiterin
Patientenwesen, beantwortet gerne Thre weiteren
Fragen, Telefon 055 646 31 17.

Thre schriftliche Bewerbung richten Sie bitte an:
Kantonsspital Glarus, Frau Bernadette Meli Sbriz,
Leiterin Personalmanagement, Burgstrasse 99,
Glarus, E-Mail: personal@ksgl.ch, www.ksgl.ch.

Stellenausschreibung
Kantonsspital Glarus

Fiir unsere moderne Familienabteilung am
Kantonsspital Glarus suchen wir per 1. Novem-
ber 2010 oder nach Vereinbarung eine aufgestell-
te und dynamische

Mitarbeiterin Pflege
(100%)

Unsere Familienabteilung besteht aus der
Gebirabteilung und dem Wochenbett.

Ihre Aufgaben sind.:

— Ausfithrung von stationsinternen allgemei-
nen und patientenbezogenen Arbeiten

— Ausfithren und Mithilfe von pflegerischen
Massnahmen

— Mithilfe bei technischen Kontrollen

Anforderungsprofil:

— Erfahrung im Gesundheitswesen

— Sozialkompetenz, Teamfahigkeit

— Flexibilitat, Vielseitigkeit und offen fiir Neues

— selbststindiges Arbeiten

— Verantwortungsbewusstsein

— Arbeitspensum ganztags mit Wochenend-
dienst und Nachtwache

Wir bieten:
— abwechslungsreiche und vielseitige Tatigkeit
— griindliche Einfiihrung und Begleitung
— gute Arbeitsatmosphire
— zeitgemisse Anstellungsbedingungen

Haben wir Thr Interesse geweckt? Unsere
Leitende Hebamme, Frau Sibylle Stocker, steht
Thnen fiir weitere Fragen gerne zur Verfiigung,
Telefon 055 646 34 11, E-Mail: sibylle.stocker@
ksgl.ch.

Ihre Bewerbung mit den iiblichen Unterlagen
richten Sie bitte an: Kantonsspital Glarus, Frau
Bernadette Meli Sbriz, Leiterin Personalmana-
gement, Burgstrasse 99, Glarus, E-Mail: personal@,
ksgl.ch, www.ksgl.ch.

Stellenausschreibung
Kantonsspital Glarus
Zur Ergéinzung unseres Teams der Hauswirt-

schaft suchen wir auf den 1. Oktober 2010 oder
nach Vereinbarung eine/n

Fachfrau/-mann Hauswirtschaft EFZ
(100%)
Zu Ihren Aufgaben gehdren:
— praktische Mitarbeit in der Reinigung
— Instruktion und Kontrolle der Reinigungs-
mitarbeitenden

— Unterstiitzung der Leiterin Hauswirtschaft
bei Fithrungsaufgaben und administrativen
Tatigkeiten

Wir erwarten von Ihnen:

— EFZ als Fachfrau/-mann Hauswirtschaft

— hohe Sozialkompetenz, Verhandlungsgeschick,
Belastbarkeit und Durchsetzungsvermogen

— deutsche Muttersprache

— gute MS Office-Anwenderkenntnisse

— Bereitschaft zur Leistung von unregelmaissi-
ger Arbeitszeit

Wir bieten Thnen eine anspruchsvolle, viel-
seitige und verantwortungsvolle Aufgabe in einer
modernen Infrastruktur, zeitgemasse Anstellungs-
und Arbeitsbedingungen sowie geregelte Arbeits-
zeiten in einer schonen Umgebung mit hohem
Freizeitwert.

Haben wir IThr Interesse geweckt? Wir freuen
uns auf Thre Bewerbung. Weitere Auskiinfte erteilt
Thnen gerne unsere Leiterin Hauswirtschaft,
Frau Barbara Schoch, Telefon 055 646 31 40,
E-Mail: barbara.schoch@ksgl.ch.

Ihre vollstindige schriftliche Bewerbung mit
den iiblichen Unterlagen richten Sie bitte an: Kan-
tonsspital Glarus, Frau Bernadette Meli Sbriz,
Leiterin Personalmanagement, Burgstrasse 99,
Glarus, E-Mail: personal@ksgl.ch, www.ksgl.ch.

Stellenausschreibung
Kantonsspital Glarus

Infolge Pensionierung unserer Mitarbeiterin
suchen wir auf den 1. November 2010 oder nach
Vereinbarung eine flexible

Mitarbeiterin Lingerie und
Stellvertreterin Niherin
(50%)

Zu Ihren Aufgaben gehoren:
—  Wischeaufbereitung allgemein (Hauptaufgabe)
— Unterstiitzung in der Niaherei und Beklei-

dungsausgabe
— Stellvertretung der Néherin

Wir erwarten von Ihnen:

— Ausbildung oder langjihrige Erfahrung als
Industriendherin oder Schneiderin

— deutsche Muttersprache oder sehr gute
Deutschkenntnisse in Wort und Schrift

— Teamfahigkeit

— Belastbarkeit

— sorgfiltiges Arbeiten

— Flexibilitat

Wir bieten Thnen eine abwechslungsreiche
Tatigkeit in einem kameradschaftlichen Team,
zeitgemdsse Anstellungs- und Arbeitsbedingun-
gen und eine moderne Infrastruktur.

Haben wir Thr Interesse geweckt? Wir freuen
uns auf Thre Bewerbung. Weitere Auskiinfte erteilt
Ihnen gerne unser Leiter Wascherei, Herr Max
Meier, Telefon 055 646 31 70, E-Mail: max.meier(@
ksgl.ch.

Thre vollstiandige schriftliche Bewerbung mit
denfiblichen Unterlagen richten Sie bitte an: Kan-
tonsspital Glarus, Frau Bernadette Meli Shriz,
Leiterin Personalmanagement, Burgstrasse 99,
Glarus, E-Mail: personal@ksgl.ch, www.ksgl.ch.

Stellenausschreibung
Departement Bau und Umwelt

Strassenunterhalt

Wir sind eine 6ffentliche Verwaltung mit iiber
500 Angestellten. Unsere Dienstleistungen rich-
ten sich nach der Bevdlkerung und dem gesetz-
lichen Auftrag. Die Abteilung Strassenunterhalt
im Departement Bau und Umwelt ist verantwort-
lich fiir den Unterhalt der Kantonsstrassen auf
dem Gebiet siidlich von Glarus inkl. Klontal.

Wir suchen fiir die Abteilung Strassenunter-
halt infolge Riicktritts eine/n

Strassenarbeiter/-in / Chauffeur/-in

per 1. November 2010 oder nach Vereinba-
rung mit Arbeitsort im Werkhof Schwanden.

Thre Aufgaben:
—  Winterdienst
—  Errichten von Signalisierungen
—  Griinpflege (grob und fein)
— FEinsétze allein oder in Gruppen
— Pikettdienst

Lhr Profil:

— fundierte Grundausbildung (z. B. Maurer/-in /
Strassenbauarbeiter/-in)

— Freude an der Arbeit im Freien

— Erfahrung in Bauarbeiten und im Umgang
mit Maschinen

— Fihrerausweis Kat. C (Kat. CE erwiinscht)

Unser Angebot:

— Abwechslungsreiche Tatigkeiten im Strassen-
unterhalt

— Mitarbeit in einem kleinen Team

— gute Sozialleistungen

Ihr Kontakt:

Weitere Auskiinfte erhalten Sie von Herrn
Hansheiri Legler, Leiter Abteilung Strassenun-
terhalt, Tel. 055 646 64 23 oder von Herrn Rolf
Figi, Werkhof Schwanden, Telefon 055 647 48 00.
Unseren Dienstleistungsbetrieb finden Sie unter
www.gl.ch.

Bitte senden Sie Thre Bewerbungsunterlagen
an den Kanton Glarus, Personaldienst, Rathaus,
Glarus, E-Mail: personaldienst@gl.ch.

Plangenehmigungsverfahren
fiir Starkstromanlagen

Offentliche Planauflage fiir S-151414,
Messstation Flechsen,
des Elektrizititswerks Mollis,
Kerenzerstrasse 1, Mollis

Beim Eidgendssischen Starkstrominspekto-
rat ist das oben erwihnte Plangenehmigungs-
gesuch eingegangen.

Die Gesuchsunterlagen werden vom 12. Au-
gust bis zum 14. September im Bauamt Mollis
offentlich aufgelegt.

Die offentliche Auflage hat den Enteignungs-
bann nach den Artikeln 42 bis 44 des Enteig-
nungsgesetzes (EntG; SR 711) zur Folge.

Wer nach den Vorschriften des Verwaltungs-
verfahrensgesetzes (SR 172.021) oder des EntG
Partei ist, kann wéhrend der Auflagefrist beim
Eidgenossischen Starkstrominspektorat, Plan-
vorlagen, Luppmenstrasse 1, 8320 Fehraltorf,
Einsprache erheben. Wer keine Einsprache er-
hebt, ist vom weiteren Verfahren ausgeschlossen.

Innerhalb der Auflagefrist sind auch samtli-
che enteignungsrechtlichen Einwédnde sowie
Begehren um Entschidigung oder Sachleistung
geltend zu machen. Nachtrigliche Einsprachen
und Begehren nach den Artikeln 39 bis 41 EntG
sind ebenfalls beim Eidgendssischen Starkstrom-
inspektorat, Planvorlagen, Luppmenstrasse 1,
8320 Fehraltorf, einzureichen.
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Departement Bau und Umwelt

Jagerverzeichnis 2010

Hegejagd auf Steinwild
Zusatzpatent flir Nacht-, Pass- und Fallenjagd

SW

Miihlehorn

Diirst Peter, 1950, Schichtfithrer 7P
Elmer Michael, 1970, Gértner

Gisler Anton, 1972, Forstwart

Heiz Martin, 1978, Zimmereipolier

Kiing Andreas, 1972,

Metzger/Maurer VAY
Kiing Georg, 1958,

Werkzeugmacher

Mettler Walter, 1959, Forster

Schneider Rolf, 1973,

Baufiihrer SBA

9 Ziiger Florian, 1944,

Maschinenschlosser

Obstalden

10 Bollhalder Johann, 1945,
Rentner SW
11 Kamm Adrian, 1974, Forster
12 Piendl Jorg, 1958,
dipl. Baufiihrer TS VAY
13 Schiesser Andreas, 1952,
Kant. Angestellter
14 Schneider Martin, 1977,

DNk W —

ol O

Landmaschinen-Mechaniker 7P
Filzbach

15 Jud Josef, 1939, Rentner 7P
16 Kamm Jiirg, 1973,

Zimmermann ZP
17 Kamm Kaspar, 1941,

Zimmermann
18 Kamm Wilhelm, 1948,

Zimmermann 7P
19 Menzi Ernst, 1941, Rentner 7P
20 Menzi Hans, 1948, Landwirt 7P
21 Menzi Paul, 1951, Spengler
22 Menzi Rudolf, 1955, Vertreter 7P
23 Weber Alfred, 1949,

Verkaufsberater
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Bilten

24 Becker Heinrich, 1942,
a. Forster

25 Blum Fridolin, 1935, Rentner

26 Blum Paul, 1957, Baufiihrer

27 Gilardoni Giulio, 1945,
Elektromonteur

28 Johl Urs, 1974, Werkmeister

29 Kiihne Pascal, 1983,
Automonteur/Automechaniker

30 Lienhard Jakob, 1944,
Fleischschauer

31 Meier Willi, 1936, Elektriker SW

32 Weber Martin, 1968,
Forstwart-Vorarbeiter

33  Weber Robert, 1949,
Maschinenschlosser

34  Zimmermann-Weber Sandra,
1979, Pflegefachfrau DNII

Niederurnen

35 Bodmer Erwin, 1960,
Maurer

36 Bollhalder Walter, 1949,
Postangestellter

37 Ebnother Thomas, 1948,
Landwirt

38 Ebnother Thomas, 1973,
Landwirt

39 Gallati Albert, 1953,
Schreiner

40 Kiing Kurt, 1963, Metzger

41 Mayer Josef, 1942,
Elektroinstallateur

42 Oswald Max, 1955,
Dachdeckermeister

43  Purtscheller Dieter, 1967,
Polizist

44 Rhyner Patrick, 1971, Forster

45 Roth Jakob, 1959, Landwirt

46 Roth Stephan, 1969, Chauffeur

47 Rothlin Albert, 1931, Rentner

48 Staubli Georg, 1945,
Eidg. dipl. Baumeister

49 Steinmann Samuel, 1962,
Dachdecker

50 Stucki Alois, 1950,
Pinselmacher

51 Thoma Franz, 1951,
PTT-Angestellter

52 Violetti Valentin, 1976,
Winzer

53 Zimmermann Samuel, 1944,
Kontrolleur SW

Oberurnen

54  Blumer Enrico, 1963
Automechaniker

55 Boss Martin, 1966, Schreiner

56 Hauser René, 1974,
Elektroniker

57 Hunold Bruno, 1952,
Vertreter

58 Hunold Roland, 1958,
Mechaniker

59 Kiing Jakob, 1962,
Autolackierermeister

60 Kiing Jakob, 1933, Rentner

61 Landolt Markus, 1961,
Kant. Angestellter

62 Noser Siegfried, 1942,
Fellhdndler

63 Noser Stefan, 1956, Marmorist

64 Rothlin Peter, 1966,
Betriebsokonom

65 Ziger Heinz, 1940, Plattenleger

Nifels

66 Felder Erich, 1960, Metzger

67 Feldmann Ernst, 1955,
Elektromonteur

68 Fischli Albin, 1949,
Bundesangestellter

69 Fischli Rolf, 1962,
Zimmermann/Dachdecker

70 Hauser Roland, 1944,
Plattenleger

71 Heer Hans, 1957, Servicemann

72 Hefti Fritz, 1960, Elektriker

73 Herta Roger, 1965,
Betriebsfachmann

74 Hosli Christian, 1983,
Forstwart

75 Jud Alfred Paul, 1961,
Metzger

76 Jud Edwin, 1943, Chauffeur

77 Kistler Josef, 1947
Kéltetechniker

78 Kiing Ernst, 1966,
Maschinenschlosser

79 Landolt Josef, 1962, Maurer

80 Landolt Kurt, 1953,
Elektromechaniker

81 Landolt Martin, 1968,
Betriebsokonom

82 Landolt Werner, 1944, Miiller

83 Menzi Hans, 1946,
Automechaniker

84 Menzi Moritz, 1962,
Maurerpolier

85 Noser Thomas, 1966,
Elektromonteur

86 Oswald Alfred, 1942,
Hafnermeister

87 Oswald Bruno, 1958,
Werkzeugmacher

88 Oswald Hans, 1956,
Plattenleger

89 Reumer André, 1957,
Elektrozeichner

90 Rhyner Hanspeter, 1968,
Bankfachmann

91 Schmucki Robert, 1965,
Kaufmann

92 Schwitter Franz, 1936,
Baumeister
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Schwitter Fritz, 1948,

Mobelschreiner 7P
Schwitter Hans, 1946,

Mechaniker

Schwitter Josef Albert, 1956,
Biichsenmacher

Schwitter Kurt, 1954,

Bodenleger 7P
Schwitter Rolf, 1949,

Bauschlosser 7P
Zbinden Andreas, 1966

Fischereiaufseher 7P
Zweifel Hanspeter, 1961,

Schreiner

Mollis

Aschwanden Hans Peter, 1961,
Magaziner

Beglinger Benjamin, 1987,
Elektromonteur

Beglinger Fridolin, 1952,

Landwirt

Beglinger Rudolf, 1959,

Steinmetz

Blumer Melchior, 1979,

Zimmermann

Casanova Richard Georg,

1947, Hauptagent

Fanchini Aldo Alessandro,

1959, Sager VAY
Hauser Heinz, 1965,

Mechaniker

Heussi Enrico, 1963, Maler 7P
Hosli Samuel, 1949,

Sozialarbeiter

Keller Anton, 1976,
Kranmonteur-Elektriker 7P
Keller Anton Joachim, 1954,

Schweisser ZP
Keller Rudolf Emil, 1960,

Metzger

Kiing Hansjiirg, 1963,

Zimmermann 7P
Lehmann Marco, 1975,
Elektromechaniker

Lehmann Paul, 1949,

Elektromechaniker

Liitschg Michael, 1939, Rentner
Maddalon Angelo, 1948,

Fasertechnologe VAY
Maddalon Ivo, 1984,

Kaufmann 7P
Mengzi Fridolin, 1940,

Rentner

Menzi Jost, 1949, Baufiihrer
Miiller Ernst, 1958,

dipl. Spenglermeister

Oeler Mathias, 1941,

a. Chef Strassen UD 7P
Rhyner Walter, 1955,
Elektromonteur ZP

Rohr Jiirg, 1982, Késer

Sauter Gian Christian, 1965,
Heizungszeichner SW
Schnyder Erich, 1956,
Heizungsmonteur

Stiissi Bertha Magdalena,

1945, kfm. Angestellte

Weber Marcel, 1963,
Feinmechaniker

Winteler Reto, 1965, Wirt

Wipfli Adolf Franz, 1951,
Schreinermeister SW
Wipfli Heinz Josef, 1953,
Schulwart

Zwicky Paul, 1944, Schreiner

Netstal

Bertini Enrico, 1948,

Betriebsleiter

Castelli Franz, 1959,

Zimmermann

Eberle Alex, 1952,

Autospengler VAY
Eberle Guido, 1977, Schreiner 7P
Fischli Markus, 1964,

Forstwart 7P
Fischli Paul, 1965,

Zimmermann ZP
Hefti Christian, 1988,

Sanitdirmonteur

Hefti Christian, 1963,

Mechaniker

Hefti Rolf, 1979,

Telek. und Inf. Ing. FH VAY
Kubli Jakob, 1965, Schreiner

Landolt Ernst, 1949, Chauffeur

Landolt Katharina, 1954,

Hausfrau

Leuzinger Hans Fridolin, 1944,
Maschinenmechaniker

Leuzinger Marcel, 1973, Maler
Leuzinger Pedro, 1984,

Polymechaniker

Luchsinger Andreas, 1983,

Steinwerker

Michler Albert, 1959,

Industriemeister

Sauter Felix, 1943,

Autovertreter

Sauter Frank, 1967, Planer ZP
Schnyder Jakob, 1953,

Landwirt

Schnyder Markus, 1988,

Polymechaniker

Spélti Hanspeter, 1959,

dipl. Haustechnikplaner

Waldvogel Hans, 1962,

Zimmermann SW 7P
Weber Hans-Ulrich, 1962,
Maschinist ZpP
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Riedern

Bernold Roger, 1966,
Unternehmer

Hefti Kaspar, 1943,

a. Eidg. Beamter

Luchsinger Rolf, 1967,
Kaufmann

Menzi Balz, 1983,
Zimmermann

Rufibach Jirg, 1977, Maurer
Vidili Pasquale, 1965, Maurer
Wirth Robert, 1954,
Transportunternehmer

Glarus

Angel lan, 1965, Chemiker
Beglinger Fridolin, 1947,
Polizist

Blumer Marco, 1985, Forstwart
Ciprian Martin, 1967,
Elektromonteur

Elmer Thomas, 1983, Lehrer
Frasnelli Andreas, 1978, Arzt
Freuler Hans, 1930, Rentner
Freuler Hanspeter, 1952, Wirt
Fuhrer Hans, 1949,
Versicherungs-Experte
Gassner Anton, 1956,
Maschinenschlosser

Gmiir Rahel, 1973,
Betriebsokonomin FH

Gmiir Reto, 1968,
Elektromechaniker

Gmiir Walter, 1934,
Unternehmer

Héammerli Mathdus, 1938,
Rentner

Heiz Hanspeter, 1972,
Zimmermann

Hosli Fridolin, 1939,

Dipl. Ing. FH

Hosli Markus, 1984, Spengler
Imhof Stefan jun., 1982,

dipl. Geograph

Landolt Urs, 1974, Polizist
Leuzinger Ernst, 1954,
Zimmermann

Lienhard Andrea, 1952,

lic. oec. HSG

Lienhard Ernst, 1946,

a. Bankdirektor

Maddalon Domenico, 1983,
Informatiker

Maduz Hans, 1952, Schlosser
Rufibach Reto, 1975,
Chauffeur

Slongo Mirko Paul, 1963,
Ausbildungsleiter

Steiger Remo, 1988, Forstwart
Waldvogel Werner, 1980,
Einkédufer

Weber Markus, 1958,
Anlagewart

Zurn Gebhard, 1943,
Metzgermeister

Ennenda

Burlet Alfred, 1963,

techn. Sachbearbeiter

Hefti Heinrich, 1937, Rentner
Jacober Marc, 1972,
Zimmermann

Jenny Fritz, 1939,
Gemeinde-Vorarbeiter

Keller Claudio, 1953, Wirt
Lehmann Ernst, 1935,

a. MFK-Experte

Maddalon Domenico, 1950,
Maschinen-Ingenieur

Oeler Hans, 1937, a. Prokurist
Seelhofer Hans, 1949,
Bauleiter

Simonetta Roberto, 1962,
Schaler

Triimpi Fritz, 1949,
Schulinspektor

Triimpi Jakob, 1946,
Generalagent

Tschudi Daniel, 1950, Polizist
Waldvogel Hans, 1948,
Heizungsmonteur

Weber Ernst, 1949,
Automechaniker

Wolf Kaspar, 1951,
Malerpolier

Mitlodi
Bissig Daniel, 1986,
Zimmermann
Bissig Jakob, 1953, Schulwart
Hefti Paul, 1944, Schlosser
Jenny David, 1990, Schiiler
Ronner Karl, 1931, Schreiner
Stiissi Robert, 1956,
Automechaniker

Sool

Anliker Diethelm, 1955,
Heizungsmonteur
Bissig Roger, 1970,
technischer Kaufmann
Jenny Harald, 1953,
Verkaufer

Marty Rolf, 1975,

dipl. Hochbautechniker TS
Speich Fritz, 1951,
Zeichner-Dekorateur
Thoma Markus, 1950,
Elektromechaniker
Unold Hugo, 1946,

Automechaniker SW

7P

7p

7P

zp
7P

Zp

7P

7P

7P

zp

7P

zp

zp

7P

zp

7P

zp

7p

zp

Zp

7P
zp

7P

zp

Zp

223
224
225
226

227
228

229

230
231

232
233

234
235

236
237
238
239

240
241

242
243
244
245

246
247

248
249
250
251
252
253

254
255

256
257

258

259

260
261
263
264

265
266

267
268
269

270
271

272
273
274
275
276
277
278
279
280
281

282
283

284
285

Schwandi

Burki Simone, 1982,
Umweltingenieur

Elmer Peter, 1953,
Automechaniker

Gassner Thomas, 1962,
Baumaschinenfiihrer
Hauser Markus, 1963,

lic. oec. HSG

Oeler Reto, 1970, Kaufmann
Ronner Hansrudolf, 1952,
Monteur

Zimmermann Jakob, 1951,
Mechaniker

Schwanden

Bissig Arnold, 1950,
Blattmacher

Blumer Heinz, 1968,
Dachdecker

Elmer Paul, 1972, Baufiihrer
Guler Hanspeter, 1954,
Hafner/Plattenleger

Hauser Ruedi, 1944, Rentner
Hefti Jean, 1943,
Elektromonteur

Hefti Jean, 1973,
Zimmermann

Hefti Urs, 1970, Maurer
Laager Meinrad, 1944, Maler
Leisinger Patrik, 1985,
Schreiner/Maurer

Leuzinger Daniel, 1974, Koch
Leuzinger Johannes, 1954,
Konstruktionsschlosser
Leuzinger Thomas, 1970,
Schreiner

Luchsinger David, 1945,
Rentner

Luchsinger David, 1984,
Forstwart/Kaufmann H.B.S.
Luchsinger Tobias, 1986,
Elektromonteur

Marti Johann, 1938, Baufiihrer
Oertli Fritz, 1952,
Versicherungsagent

Riiegg Heinrich, 1958,
Schreiner

Rilegg-Knobel Emil, 1930,
Biichsenmacher

Schiesser Stefan, 1971,
Spengler

Schneider Jakob, 1952,
Schreiner

Steinmann Fritz, 1955,
Heizungsmonteur

Zopfi Balz, 1979, Zimmer-
mann/Kunststofftechniker
Zopfi Hans, 1952, Lehrer
Zopfi Hans-Peter, 1950,
Schlosser

Zweifel Heinz, 1973,

dipl. Baufiihrer SBA
Zweifel Peter, 1956,
Plattenleger

Leuggelbach

Marthy Hanspeter, 1951,
Spenglermeister

Wirth Stefan, 1972,
Forstunternehmer

Luchsingen

Ebno6ther Walter, 1979,
Forstwart

Gallati Walter, 1965, Schreiner
Hefti Ernst, 1939, Pensionierter
Hefti Eugen, 1954,
Werkzeugmacher

Hefti Thomas, 1980,
Werkzeugmacher

Reding Ernst, 1961, Plattenleger
Wildhaber Josef, 1952,

kfim. Angestellter

Haslen

Gisler Werner, 1966, Forstwart
Hosli Werner, 1961, Kaufmann
Jenny Hans Peter, 1952,
Aufseher

Knobel Urs, 1966, Hauswart
Luchsinger Josef, 1957,
Dienststellenleiter

Marthy Christoph, 1981,
Spengler-Sanitérinstallateur
Polli Rolf, 1961,
Carrosseriespengler
Schiesser Andreas, 1949,
Baufiihrer

Schiesser Stefan, 1978,
Forstwart

Schnyder Peter, 1943,
Bergfiihrer

Spichtig Rolf, 1967,
Dachdeckerpolier

Spichtig Sales, 1934,
Seilbahnmonteur

Spichtig Urs, 1963,
Maurerpolier

Steinmann Elisabeth, 1956,
Biiroangestellte

Steinmann Rudolf, 1947,
Chauffeur

Hiitzingen
Birrer Franz, 1934,
Metalldriicker

Imhof Stefan, 1956,
Chauffeur

Diesbach

Gisler Rolf, 1963, Mechaniker
Schiesser Heinrich, 1936,
Rentner

7P

zp

Zp

7P
7P

7P

zp

zp

Zp
7P

zp

VA

7P

zp

7P

zp

zp

7P

7P
zp

7P

zp

zp

7P
7P

7P
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328

329
330
331
332
333
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336

337
338
339
340
341
342

343

344
345

346

347
348

Betschwanden

Gisler Xaver, 1949,
Freileitungsmonteur
Schuler Hansheinrich, 1945,
KLL-Angestellter

Riiti
Briker Karl, 1933, Rentner
Elmer Hanspeter, 1957,
Industriemeister
Fiirer Marco, 1977,
Eidg. Dipl. Industriemeister
Gisler Josef, 1954,
Feuerwehrinspektor
Tresch Josef, 1947,
Maschinenschlosser
Tresch Rudolf, 1970,
Betriebstechniker

Braunwald

Apolloni Jakob, 1965,
Zimmermann

Apolloni Johann, 1932,
Zimmermann

Hagelberger Robert, 1948,

Wirt SW
Zweifel Kobi, 1954,
Bahnangestellter

Linthal

Albert Franz, 1964,
Betriebsangestellter
Aschwanden Werner, 1952,
Textilarbeiter

Bissig Werner, 1969,
Zimmermann

Bissig Werner, 1947,
Schlosser

Briker Peter, 1967,
Automechaniker

Ciresa Peter jun., 1973, Maler
Diirst Walter, 1965,
Zimmermann

Gisler Karl, 1958, Kaufmann
Gisler Kaspar, 1959,
Kundenmaurer

Heinzer Hans-Peter, 1956,
Maler

Heussi Rolf, 1966,
Automechaniker

Kamm Mathias, 1961,
Forstwart

Miiller Johann, 1947,
KLL-Angestellter

Rhyner Samuel, 1953,

Maschinenschlosser
Schiesser Daniel, 1970,
Forstwart

Schiesser David, 1944,
Chauffeur

Sigrist Martin, 1955,
Kaufmann

Stiissi Hans-Heinrich, 1950,
Werkfiihrer

Zweifel Bruno, 1954, Coiffeur
Zweifel Fritz, 1935, Rentner
Zweifel Hans-Heinrich, 1941,
Landwirt

Zweifel Martin, 1982,
Plattenleger

Zweifel Rolf, 1969,
Automechaniker

Engi
Baumgartner Mathéus, 1940,
Monteur
Bertini Manfred, 1956,
Heizungsmonteur SW
Blumer Hans, 1942, Chauffeur
Blumer Hans Peter, 1973,
Chauffeur
Fux Hansjiirg, 1970, Maurer
Haller Mario, 1989,
Elektromonteur
Kiihne Martin, 1945, Chauffeur
Luchsinger Kaspar, 1961,
Landwirt
Luchsinger Willy, 1964,
Schreiner
Marti Christian, 1988, Maler
Marti Hans, 1961, Metzger
Marti Martin, 1953,
Elektromechaniker
Marti Thomas, 1987,
Zimmermann
Stadler Jiirg, 1965,
Tiefbautechniker TS
Stadler Karl, 1929,
Maschinenzeichner
Wichser Thomas, 1982,
Strassenbauer

Matt

Lienhard Hans, 1961,

Chauffeur SW
Marti Erwin, 1964,
Automechaniker

Marti-Egli Fritz, 1951,
Heizungstechniker

Rhyner Samuel, 1965, Maurer SW
Riiesch Reto, 1968, Forstwart
Schuler Jakob, 1953,
Elektromechaniker

Tschudi Thomas, 1977,

Dipl. Schreinermeister

Elm

Elmer Beat, 1984, Dachdecker
Elmer Rolf, 1980,

dipl. Kaminfegermeister
Elmer-Gantenbein Rudolf, 1958,
Landwirt

Hauser Adam, 1949, Chauffeur
Hauser Kaspar, 1956,
Maschinenfiihrer

7P

7P

7P

ZP

7P

zp

zp

zp

VA

7P

7P

7P

zp

7P

VA

zp

zp

zp

7P

zp

zp

7P

349 Maduz Jakob, 1959,

Immobilientreuhénder 7P
350 Rhyner Kaspar, 1965, Landwirt
351 Rhyner Mathias, 1952, Maurer 7P
352 Rhyner Peter, 1988,

Zimmermann

353 Rhyner Rudolf, 1951, Chauffeur
354 Rhyner Tobias, 1953,

Chauffeur SW 7P
355 Rhyner Werner, 1973,
Maurer-Vorarbeiter 7P

356 Schenker Arthur, 1938, Schmied 7P
357 Schuler Jakob, 1960,

Elektromonteur ZP
358 Speich Eduard, 1968,
Automechaniker ZP

359 Stadler Andreas, 1983, Forstwart
360 Zentner Christoph, 1941,
Schreiner

Auswirtige

361 Apolloni Hanspeter, 1960,
Mechaniker, Im Boppeler 8§,
8514 Bissegg
362 Biihler Moritz, 1952, Techniker,
Flurhohe 12, 6275 Ballwil
363 Ebndther Martin, 1974, Chauffeur,
Ober Brand, 8858 Innerthal
364 Estermann David, 1984,
Polymechaniker
Oberfeld, 6284 Gelfingen
365 Hoffmann Daniel, 1961,
Informatiker,
Alte Landstrasse 136, 6314 Unterdgeri
366 Hosli Fritz, 1959, Gefingnisleiter,
Burghaldenstrasse 1 a, 8810 Horgen
367 Iten Christoph, 1969, Hauswart,
Im Boschi 36, 6315 Oberédgeri
368 Kistler Roman Julius, 1960,
Biologe, Haldenstrasse 15,
9548 Matzingen
369 Landolt Fritz, 1949, Forster,
Sellenbiiren 54, 8143 Stallikon
370 Lauper Fritz, 1941, Rentner
Oberdorfstr. 9, 3303 Zuzwil
371 Lienhard Ernst, 1980,
Okonom,
Genferstrasse 34, 8002 Ziirich
372 Market Priska, 1967, VAY
Bankangestellte,
Bielstrasse 4, 8863 Buttikon
373 Mohr Martin, 1947, SW
Unternehmensberater,
Bliimlisalpstr. 76, 8006 Ziirich
374 Peter Martin, 1954, Kaufmann,
Waingimattweg 14, 8142 Uitikon
375 Reck Hans, 1938, Rentner,
Neue Jonastr. 110,
8640 Rapperswil
376 Rhyner Jakob, 1965, Maurer,
Hohenweg 6, 8834 Schindellegi
377 Rogenmoser Jorg, 1972,
Zimmermann, Im Boschi 7,
6315 Oberégeri
378 Speich Jakob, 1945, 7P
Techniker TS,
Goblistr. 29a, 6300 Zug
379 Streiff Balthasar, 1951, Prokurist,
Biihlstrasse 3, 6442 Gersau
380 Stissi Fridolin, 1944,
a. Chef Militéarbetriebe,
Miilistrasse 2, 8872 Weesen
381 Ulrich Josef, 1953, Metzger, SW
Bitzihofstr. 48, 8854 Siebnen
382 Ulrich Richard, 1952, Metzger,
Lettenstr. 39, 8408 Winterthur
383 Winteler Johann Ulrich, 1948, SW
Forster, Allmendstr. 12,
6340 Baar
384 Zentner Christof, 1945,
El Ing. HTL, Sonnhaldenweg 3 1c,
4450 Sissach
385 Zgraggen Franz, 1957,
Elektromonteur, Hofstadt 11,
6472 Erstfeld
386 Zogg Roger, 1965, Architekt,
Hasenbergweg 11a,
8880 Walenstadt

8750 Glarus, 12. August 2010

Departement Bau und Umwelt
Abteilung Jagd und Fischerei

Aufruf abhanden gekommener Titel

(Art. 983 und 984 OR —
Art. 870 und 871 ZGB)

1. Titel: Fiinf Inhaberschuldbriefe.
2. Lastend auf:

Inhaberschuldbrief Fr. 38 000.—, datiert 3. Juli
1957, Nr. 816, auf Grundstiick Nr. 1339, Grund-
buch Ennenda, im 1. Rang.

Gldubiger: Der Inhaber.

Inhaberschuldbrief Fr. 100 000.—, datiert 29. Au-
gust 1980, Nr. 1921, auf Grundstiick Nr. 323
Grundbuch Mitlédi, im 1. Rang.

Gldubiger: Der Inhaber.

Inhaberschuldbrief Fr. 30 000.—, datiert 28. Au-
gust 1953, Nr. 1171, auf Grundstiick Nr. 1664,
Grundbuch Glarus, im 1. Rang.

Gldubiger: Der Inhaber.

Inhaberschuldbrief Fr. 50 000.—, datiert 11. Mai
1928, Nr. 489, auf Grundstiick Nr. 390, Grund-
buch Ennenda, im 1. Rang.

Gldubiger: Der Inhaber.

Inhaberschuldbrief Fr. 50 000.—, datiert 11. Mai
1928, Nr. 490, auf Grundstiick Nr. 1234, Grund-
buch Ennenda, im 1. Rang.

Gldubiger: Der Inhaber.

3. Nr. des Titels: —

4. Saldo/Wert: Fr. 0.00

5. Auskiindungsfrist: 12 Monate nach Erscheinen
der 1. Publikation.

Datum: 12. August 2011.

6. Bemerkungen: —

Jedermann, der iiber diese Titel Auskunft
geben kann oder Anspruch darauf erheben will,
wird aufgefordert, dem unterzeichneten Richter
innert Jahresfrist von heute an Anzeige zu
machen oder ihm die allfillig zum Vorschein
gekommenen Titel einzureichen, andernfalls
werden sie kraftlos erklért.

8750 Glarus, 12. August 2010

Der Kantonsgerichtsprasident:
lic. iur. Andreas Hefti

Aufruf abhanden gekommener Titel

(Art. 983 und 984 OR —
Art. 870 und 871 ZGB)
1. Titel: Fiinf Inhaberschuldbriefe.
2. Lastend auf:

Inhaberschuldbrief Fr. 45 000.—, datiert 21. Juni
1994, Nr. 1401, auf Grundstiick Nr. S2832, Grund-
buch Glarus, im 2. Rang.

Gldubiger: Der Inhaber.

Inhaberschuldbrief Fr. 60 000.—, datiert 21. Juni
1994, Nr. 1402, auf Grundstiick Nr. S2833,
Grundbuch Glarus, im 1. Rang.

Gldubiger: Der Inhaber.

Inhaberschuldbrief Fr. 80 000.—, datiert 21. Juni
1994, Nr. 1403, auf Grundstiick Nr. S2834,
Grundbuch Glarus, im 1. Rang.

Gldubiger: Der Inhaber.

Inhaberschuldbrief Fr. 60000.—, datiert 21.
Juni 1994, Nr. 1404, auf Grundstiick Nr. S2834,
Grundbuch Glarus, im 2. Rang.

Gldubiger: Der Inhaber.

Inhaberschuldbrief Fr. 65000.—, datiert 21.
Juni 1994, Nr. 1405, auf Grundstiick Nr. S2836,
Grundbuch Glarus, im 1. Rang.

Gldubiger: Der Inhaber.

3. Nr. des Titels: —

4. Saldo/Wert: Fr. 0.00

5. Auskiindungsfrist: 12 Monate nach Erscheinen
der 1. Publikation.

Datum: 12. August 2011.

6. Bemerkungen: 7G.2010.438

Jedermann, der iiber diese Titel Auskunft
geben kann oder Anspruch darauf erheben will,
wird aufgefordert, dem unterzeichneten Richter
innert Jahresfrist von heute an Anzeige zu
machen oder ihm die allfdllig zum Vorschein
gekommenen Titel einzureichen, andernfalls
werden sie kraftlos erklért.

8750 Glarus, 12. August 2010

Der Kantonsgerichtsprasident:
lic. iur. Andreas Hefti

Geburten

Niederurnen

8. August: Hdusler Joel Dominic, von Unter-
dgeri ZG, des Héusler, Philippe und der
Héusler, Michaela.

Nifels
4. August: Liitschg Mia, von Mollis, des
Litschg, Roger Rudolf und der Liitschg,
Petra.

Mollis

8. August: Zobrist John Nicholas, von Ruppers-
wil AG, des Zobrist, Mathias Rudolf und der
Zobrist, Belinda Victoria.

3. August: Buchmiiller Fiona, von Oberriet-
Eichenwies SG, des Buchmiiller, Erich und
der Buchmiiller, Blanca.

Glarus

16. Juli: Milutinovic Luka, von Serbien und
Montenegro, des Milutinovic, Miljojko und
der Milutinovic, Dragana.

Ennenda

12. Juli: Ajdini Elvana, mazedonische Staats-
angehorige, des Ajdini, Agim und der Ajdini,
Hamide.

Schwanden

7. August: Paulz Aaron, von Rhéziins GR, des
Paulz, Michael Martin und der Paulz, Patricia

Haslen
3. August: Gorfer Ben, von Untervaz GR, des
Gorfer, Daniel Walter und der Gorfer, Bettina.

Die Staatskanzlei

Todesfille

Niederurnen
2. August: Christen Eduard, von Kallern AG,
geb. 24. Februar 1966, wohnhaft gewesen in
Niederurnen.

Mollis
5. August: Zwyssig Josef Robert, von Mollis
und Isenthal UR, geb. 3. September 1917,
wohnhaft gewesen in Mollis.

Luchsingen
Zwischen 25. und 26. Juli:
Hdigele Esther Susanna, von Leutwil AG,
geb. 2. September1943, wohnhaft gewesen in
Luchsingen.

5. August: Hefti Mathias, von Luchsingen, geb.
23. August 1926, wohnhaft gewesen in Luch-

singen, Ehemann der Hefti Gertrud Verena.

Riiti
7. August: Comolli Pietro, von Riiti, geb. 29.

September 1933, wohnhaft gewesen in Riiti,
Ehemann der Comolli Anna Maria.

Engi
5. August: Hdmmerli Anna, von Engi, geb. 6.
November 1914, wohnhaft gewesen in Engi.

Die Staatskanzlei

Testamentseroffnung
Bezirksgericht Ziirich

Am 18. Februar 2010 ist mit letztem Wohn-
sitz in Ziirich gestorben:

Bettina Habliitzel-Hdmmerli, verwitwet, gebo-
ren am 26. Dezember 1924 in Engi, von Ziirich
und Triillikon ZH, Tochter des Samuel Himmerli
(geboren 3. Juli 1899) und der Elisabeth, gebo-
rene Strocka (geboren 15. Februar 1905). Als
gesetzliche Erben kdmen die Angehorigen der
grosselterlichen Verwandtschaft in Betracht. Die
Verstorbene hat jedoch in einer durch die unten
aufgefiihrte Gerichtsstelle erdffneten, formell
offensichtlich giiltigen Verfiigung von Todes wegen
unter Ausschluss der gesetzlichen Erben vollstéin-
dig tiber ihren Nachlass verfligt und eingesetzte
Erben zum Erbgang berufen.

Gemiss Verfligung des Einzelrichteramtes in
Erbschaftssachen vom 28. Juli 2010 wird daher den
eingesetzten Erben zu ihren Gunsten die Erbbe-
scheinigung ausgestellt, sofern dagegen seitens
gesetzlicher Erben nicht innert Monatsfrist ab
Publikation dieser Bekanntmachung unter Nach-
weis ihrer Erbberechtigung Einsprache im Sinne
von Artikel 559 ZGB erhoben wird. Die gesetz-
lichen Erben haben zudem das Recht — gegen
Nachweis ihrer Erbberechtigung — auf der Kanz-
lei des genannten Einzelrichteramtes Einsicht in
die Verfiigung von Todes wegen zu nehmen und
eine Kopie zu verlangen.

8026 Ziirich, 28. Juli 2010

Bezirksgericht Ziirich
Einzelrichteramt in Erbschaftssachen

Testamentseroffnung
Bezirksgericht Ziirich

Am 28. Mai 2010 ist mit letztem Wohnsitz in
Ziirich gestorben:

Johannes Friedrich Lieni-Boll, geboren am 26.
Januar 1922 in Unterdgeri ZG, von Niederurnen,
Sohn des Johann Jakob Lieni und der Maria
Bartolomea geb. Bellotto. Als gesetzliche Erben
kédmen die Angehdrigen der elterlichen Verwandt-
schaft in Betracht. Der Verstorbene hat jedoch in
einer durch die unten aufgefiihrte Gerichtsstelle
eroffneten, formell offensichtlich giiltigen Verfi-
gung von Todes wegen vollstindig liber seinen
Nachlass verfiigt und eine Erbin zum Erbgang
berufen.

Gemiss Verfligung des Einzelrichteramtes in
Erbschaftssachen vom 28. Juli 2010 wird daher
der zur Erbfolge berufenen Erbin zu ihren Gun-
sten die Erbbescheinigung ausgestellt, sofern
dagegen seitens der bekannten gesetzlichen
Erben nicht innert Monatsfrist ab Zustellung der
Testamentseroffnungsverfiigung bzw. der all-
falligen weiteren, namentlich nicht ermittelten
gesetzlichen Erben nicht innert Monatsfrist ab
Publikation dieser Bekanntmachung unter Nach-
weis ihrer Erbberechtigung Einsprache im Sinne
von Artikel 559 ZGB erhoben wird. Die allfalli-
gen weiteren, namentlich nicht ermittelten ge-
setzlichen Erben haben zudem das Recht — gegen
Nachweis ihrer Erbberechtigung — auf der Kanz-
lei des genannten Einzelrichteramtes Einsicht in
die Verfiigung von Todes wegen zu nehmen und
eine Kopie zu verlangen.

8026 Ziirich, 28. Juli 2010

Bezirksgericht Ziirich
Einzelrichteramt in Erbschaftssachen

Handelsregistereintragungen

Im Handelsregister sind folgende Eintragungen
gemacht worden:

29. Juli 2010

Hans Konrad Escher von der Linth Stiftung, in
Mollis, CH-160.7.003.656-5, Stiftung (SHAB
Nr. 53 vom 17. 3. 2008, S. 8, Publ. 4389340).
Ausgeschiedene Person und erloschene Unter-
schrift: Wirth, Joachim, deutscher Staatsangeho-
riger, in St. Gallen, Mitglied, ohne Zeichnungs-
berechtigung. Eingetragene Personen neu oder
mutierend: Prefera Audit AG (CH-320.3.053.
724-6), in Sargans, Revisionsstelle (bisher: Pre-
fera Audit AG, in Sargans).

29. Juli 2010
Ingenieurbiiro Runge AG, in Glarus, CH-160.
3.003.072-7, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 168
vom 1. 9. 2008, S. 9, Publ. 4632646). Domizil
neu: Buchholzstrasse 50, Glarus. Ausgeschiede-
ne Person und erloschene Unterschrift: Soler,
Arno, von Vrin, in Altendorf, mit Kollektivunter-
schrift zu zweien. Eingetragene Person neu oder
mutierend: Schindler, Dietrich, von Mollis, in
Leuggelbach, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

29. Juli 2010
Jackcontrol AG, in Glarus, CH-160.3.004.375-8,
Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 95 vom 20. 5. 2008,
S. 8, Publ. 4482840). Domizil neu: Buchholz-
strasse 50, Glarus. Eingetragene Personen neu
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oder mutierend: Jereva AG (CH-160.3.000.878-5),
in Glarus, Revisionsstelle (bisher: Jereva AG, in
Glarus); Schindler, Dietrich, von Mollis, in
Leuggelbach, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

29. Juli 2010

Teamco-Invest AG, in Glarus, CH-160.3.001.
478-8, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 111 vom
11.6.2010, S. 9, Publ. 5670648). Die Gesellschaft
wird infolge Verlegung des Sitzes nach Bern im
Handelsregister des Kantons Bern eingetragen
und im Handelsregister des Kantons Glarus von
Amtes wegen geloscht. Neue Adresse: Teamco-
Invest AG, Alpeneggstrasse 17, 3012 Bern.

30. Juli 2010

ELM-SERNFTAL TOURISMUS, in Elm, CH-160.
6.004.491-9, Verein (SHAB Nr. 207 vom 25. 10.
2005, S. 7, Publ. 3075128). Statutenédnderung:
25.6.2010. Name neu: ELM FERIENREGION.
Domizil neu: Sdge, Elm. Zweck neu: Ausfithrung
aller Aufgaben und Dienstleistungen im Zusam-
menhang mit der Erhaltung und Férderung des
Tourismus. Der Verein kann alle Geschéfte titi-
gen, welche den Vereinszweck fordern oder wel-
che direkt oder indirekt mit dem Vereinszweck in
Zusammenhang stehen. Er kann andere, im Inte-
resse des Vereins liegende Tatigkeiten ausiiben
und sich an weiteren Organisationen beteiligen.
Der Verein ist politisch und konfessionell neutral.
Haftung/Nachschusspflicht: (gestrichen: Die per-
sonliche Haftung der Mitglieder oder der Orga-
ne des Vereins flir Verbindlichkeiten des Vereins
ist ausgeschlossen, dafiir haftet ausschliesslich
das Vereinsvermogen). Mittel neu: Die Vereins-
mitglieder sind zur Zahlung des von der General-
versammlung jeweils beschlossenen Mitglieder-
beitrages verpflichtet. Zur Erfiillung seiner Auf-
gaben verfligt der Verein iiber folgende Einnah-
men und Vermdgensmittel: das Vereinsvermo-
gen; die Ertridge aus dem Vereinsvermdgen; die
Jahresbeitrage der Mitglieder, welche jdhrlich
durch die Generalversammlung festgesetzt werden;
andere Beitrdge; die Beitréige aus der Ferienregi-
on Elm (wie Kurtaxen, Leistungsvereinbarungen
usw.); die Verkaufsertrage; sonstige Zuwendun-
gen. (bisher: Mittel: Die Vereinsmitglieder sind
zur Zahlung des von der Generalversammlung
jeweils beschlossenen Mitgliederbeitrages ver-
pflichtet. Zur Erfiillung seiner Aufgaben verfiigt
der Verein iiber folgende Einnahmen und Vermo-
gensmittel: das Vereinsvermogen; die Ertrage aus
dem Vereinsvermogen; die Jahresbeitrige der
Mitglieder, welche jahrlich durch die General-
versammlung festgesetzt werden; andere Beitra-
ge; die Beitrdge der Tourismusorte Engi, Matt
und Elm (wie Kurtaxen, usw.); die Verkaufsertrage;
sonstige Zuwendungen). Ausgeschiedene Personen
und erloschene Unterschriften: Elmer-Stucki,
Dietrich, von Matt, in Matt, Mitglied, mit Kollek-
tivunterschrift zu zweien; Elmer, Sara, von Elm,
in Elm, mit Kollektivunterschrift zu zweien.
Eingetragene Personen neu oder mutierend:
Streiff-Blumer, Hansjiirg, von Schwanden, in
Engi, Vizeprisident, mit Kollektivunterschrift zu
zweien (bisher: Mitglied); Luchsinger, Elfrieda,
von Elm und Engi, in Matt, Mitglied, mit Kollek-
tivunterschrift zu zweien; Luchsinger, Hermann,
von Schwanden und Muttenz, in Schwanden,
Mitglied, ohne Zeichnungsberechtigung; Schnei-
der, Christof, von Elm, in Elm, Mitglied, ohne
Zeichnungsberechtigung; Burgener, Fabienne, von
Saas Fee, in Nifels, mit Kollektivunterschrift zu
zweien.

30. Juli 2010
Landhof AG, in Oberurnen, CH-160.3.000.947-4,
Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 110 vom 10.6.2010,
S. 12, Publ. 5668622). Domizil neu: Kérpfstrasse 12,
Oberurnen.

30. Juli 2010
Lukull AG, in Oberurnen, CH-160.3.000.995-7,
Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 160 vom 19. 8. 1993,
S. 4378). Domizil neu: Kérpfstrasse 12, Oberur-
nen.

30. Juli 2010

Stiftung pro Cafeteria im Altersheim Linthal, in
Linthal, CH-160.7.003.462-7, Stiftung (SHAB
Nr. 177 vom 12. 9. 2008, S. 8, Publ. 4649680).
Die Stiftung wurde mit Verfiigung der Aufsichts-
behorde vom 17. 2. 2010 von der Pflicht befreit,
eine Revisionsstelle zu bezeichnen. Ausgeschie-
dene Personen und erloschene Unterschriften:
Zweifel, Hans-Heinrich, von Linthal, in Linthal,
Revisionsstelle; Zweifel-Giger, Dora, von Lin-
thal, in Linthal, Revisionsstelle.

30. Juli 2010
Treuhand 2000 AG, in Oberurnen, CH-160.3.
003.407-3, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 110
vom 10. 6. 2010, S. 12, Publ. 5668624). Domizil
neu: Kérpfstrasse 12, Oberurnen.

3. August 2010
Gjinaj Nika, SPAR-Markt Glarus, in Glarus, CH-
160.1.005.110-2, Iseliguet 2, Glarus, Einzelun-
ternehmen (Neueintragung). Zweck: Fithrung
und Betrieb des SPAR-Marktes Glarus. Eingetra-
gene Person: Gjinaj, Nika, von Schiibelbach, in
Siebnen, Inhaber, mit Einzelunterschrift.

3. August 2010
Glarner Kantonalbank, in Glarus, CH-160.
8.002.640-1, Spezialgesetzliche Aktiengesell-
schaft (SHAB Nr. 125 vom 1.7.2010, S. 13, Publ.
5703586). Ausgeschiedene Person und erlosche-
ne Unterschrift: Zweifel, Hanspeter, von Linthal,
in Schwanden, mit Kollektivprokura zu zweien.

4. August 2010
Gastro Kaufimann GmbH, in Oberurnen, CH-160.
4.005.111-9, Zigerribiweg 2, Oberurnen, Gesell-
schaft mit beschrinkter Haftung (Neueintra-
gung). Statutendatum: 30. 7. 2010. Zweck: Fiih-
ren von Restaurationsbetrieben und alle damit
zusammenhidngenden Geschifte. Die Gesell-
schaft kann Zweigniederlassungen und Tochter-

gesellschaften im In- und Ausland errichten und
sich an anderen Unternehmen im In- und Aus-
land beteiligen sowie alle Geschifte tatigen, die
direkt oder indirekt mit ihrem Zweck in Zusam-
menhang stehen. Die Gesellschaft kann im In-
und Ausland Grundeigentum erwerben, belasten,
verdussern und verwalten. Sie kann auch Finan-
zierungen fiir eigene oder fremde Rechnung vor-
nehmen sowie Garantien und Biirgschaften fiir
Tochtergesellschaften und Dritte eingehen.
Stammbkapital: Fr. 20 000. Nebenleistungspflich-
ten gemdss Statuten. Publikationsorgan: SHAB.
Die Mitteilungen an die Gesellschafter erfolgen
schriftlich per Brief, Telefax oder E-Mail an die
im Anteilbuch verzeichneten Adressen. Vinku-
lierung: Die Ubertragbarkeit der Stammanteile
ist nach Massgabe der Statuten beschrinkt. Gemass
Erklarung der Griinder vom 30. 7. 2010 untersteht
die Gesellschaft keiner ordentlichen Revision
und verzichtet auf eine eingeschrankte Revision.
Eingetragene Personen: Kaufmann, Bruno, von
Horw, in Oberurnen, Gesellschafter und Vorsit-
zender der Geschiftsfithrung, mit Einzelunter-
schrift, mit 100 Stammanteilen von je Fr. 100;
Kaufmann, Liliane, von Horw, in Oberurnen, Ge-
sellschafterin und Geschéftsfiihrerin, mit Einzel-
unterschrift, mit 100 Stammanteilen von je Fr. 100.

4. August 2010

Stiftung Almuna (Hoffnung), in Netstal, CH-160.
7.004.615-3, Stiftung (SHAB Nr. 120 vom 24. 6.
2010, S. 12, Publ. 5692198). Ausgeschiedene
Personen und erloschene Unterschriften: Wett-
stein, Dr.iur. Erich, von Russikon, in Netstal, Pri-
sident, mit Kollektivunterschrift zu zweien;
Wettstein Francis, lic.iur. Ofeibea, von Russikon,
in Zirich, Vizeprisidentin, mit Kollektivunter-
schrift zu zweien.

Der Registerfiihrer: 4. Hajas

Handinderungen an Grundstiicken

Publikation gemiss Artikel 970a ZGB und Artikel 2
der kantonalen Vollziehungsverordnung iiber die Ver-
offentlichung der Eigentumsiibertragungen von Grund-
stiicken.

Bilten

Verdusserer: Tagwen Bilten.

Erworben am: 4. Januar 1967.

Erwerber: Giuseppe und Patricia Catanzaro-
Hofer, Ziirich.

Grundstiickdaten: Parzelle Nr. 1230,7 a42m?,
Wiese, in Unterbilten.

Verdusserer: Erben von Fritz Weber.

Erworben am: 12. Februar 1985/28. April 1993.

Erwerber: Alen und Marijana Zurfluh, beide
in Zirich.

Grundstiickdaten: Parzelle Nr. 475, 8 a 56 m?,
Wiese, Strassenfldche, in Unterbilten.

Verciusserer: Erben von Fritz Weber.

Erworben am: 12. Februar 1985/28. April 1993.

Erwerber: Michele und Susanne Cecio-
Rhyner, beide in Bilten.

Grundstiickdaten: Parzelle Nr. 1233, 8256 m?,
Wiese, in Unterbilten.

Verdusserer: Erben von Franz Borando-
Schirer, sel., Bilten.

Erworben am: 28. Dezember 1961.

Erwerber: Bruno und Gertrud Eicher-
Steiner, Ziirich.

Grundstiickdaten: Parzelle Nr. 632,4a32m?,
Gebédude Nr. 711, Hausumschwung, im Alt.

Verdusserer: Tagwen Bilten.

Erworben am: 4. Januar 1967.

Erwerber: Rudolf und Margrit Hassig-
Sonderegger, Tuggen.

Grundstiickdaten: ParzelleNr. 1234, 5a45m?,
Wiese, in Unterbilten.

Verdusserer: Tagwen Bilten.

Erworben am: 4. Januar 1967.

Erwerber: Urs und Franziska Johl-Weber,
Bilten.

Grundstiickdaten: ParzelleNr. 1235,5a36m?,
Acker, Wiese, in Unterbilten.

Miihlehorn

Verdusserer: Robert Schirli, Freienbach.

Erworben am: 10. Februar 1969.

Erwerber: Paul Neeracher, Niederhasli ZH.

Grundstiickdaten: Parzelle Nr.457,30299 m?,
Wiese, Weg, Zufahrt, Platz, in den Katzenbdden.

Verdusserer: Erben von Heidy Beck-Wyss,
sel., Boppelsen.

Erworben am: 22. Marz 1971.

Erwerberin: Glarimmag AG, Niederurnen.

Grundstiickdaten: ParzelleNr. 193, 18240 m?,
Gebidude, Wiese, Riiti.

Obstalden

Verdussererin: Annemarie Landolt-Vogel,
Obstalden.

Erworben am: 21. Juli 1992.

Erwerber: Michael und Manuela Romer-
Cadruvi, Obstalden.

Grundstiickdaten: Parzelle Nr. 668, 6 a 5 m?,
Acker, Wiese, Briach, im Hinterbach.

Verdusserer: Balthasar und Anna Durscher-
Tschudi, Obstalden.

Erworben am: 16. September 2003.

Erwerber: Balthasar Durscher, Obstalden.

Grundstiickdaten: Parzelle Nr. 404, 4 a 88§ m?,
Gebdude Nr. 445, Hausumschwung, Wiese,
Zufahrt, Platz, im Mitlisohr.

Filzbach

Verdusserer: Oberer Immobilien AG, Glarus
und Ursulina und Erwin Grob-Steiner, Filzbach.

Erworben am: 20. Dezember 2004/31. Dezem-
ber 1986.

Erwerber: Michael und Andrea Schibli, Ziirich.

Grundstiickdaten: Parzelle Nr. 255, 4 a 2 m?,
Gebidude Nr. 361, librige befestigte Fliache, Hau-
sumschwung, im Schwéndibiiel.

Verdusserer: Ernst Menzi, Filzbach.

Erworben am: 16. Mérz 1981/7. Juli 1982.

Erwerber: Thomas Menzi, Taipei (Taiwan)
und Brigitte Menzi, Niederurnen.

Grundstiickdaten: Parzellen Nrn. 197, 339,
491,443,1ha 55 a25m? Gebiude Nrn. 336, 173,
202, 357, Gebdude, Hausumschwung, Zufahrt,
Platz, Wiese, Wald, Wege, in den Eggen, in der
Schwindi, im Schluchen.

Verdussererin: Tal Alp Design AG, Filzbach.

Erworben am: 27. November 1992.

Erwerber: Daniel Miiller und Marieke Van
Rheenen, Schwanden.

Grundstiickdaten: Parzelle Nr. 616, 4 a 88 m?,
Gebdude Nr. 498, Hausumschwung, in der
Schwindi.

Verdusserer: Alfred und Lucia Gerber-
Amberg, Stéfa.

Erworben am: 15. September 1999.

Erwerber: Markus Roéser, Stuttgart (Deutsch-
land).

Grundstiickdaten: Blatt Nr. S475, Stock-
werkeigentum, 7'/1000 Miteigentum an Nr. 462,
mit Sonderrecht an 2)A-Zimmer-Wohnung mit
Kellerabteil Nr. 475, im Gebdude Nr. 439, im
Bifang.

Verdussererin: Ortsgemeinde Filzbach, Filz-
bach.

Erworben am: 18. November 1983.

Erwerber: Walter Leydel, Néfels.

Grundstiickdaten: Parzelle Nr. 670, 6 229 m?,
Acker, Wiese, im Kirchenacker.

Verdusserer: Walter Menzi, Filzbach.

Erworben am: 16. Mirz 1981.

Erwerberin: Ortsgemeinde Filzbach.

Grundstiickdaten: Parzelle Nr. 671,3 a23 m?,
Gebédude Nr. 589, Wiese, im Sunnberg.

Verdussererin: Luise Kamm, Nifels.

Erworben am: 12. Februar 1982.

Erwerber: Christoph Héfliger Niederberger
und Nicole Niederberger, Luzern.

Grundstiickdaten: Parzelle Nr. 149, 2 a 84 m?,
Gebiude Nr. 276, Hausumschwung, Im Dorfli.

Verdussererin: Esther Holliger-Schmid, Wet-
tingen.

Erworben am: 6. Januar 2009.

Erwerber: Dieter und Bruna Welter, Rupperts-
weiler (Deutschland).

Grundstiickdaten: Blatt Nr. S471, 7#/1000 Mit-
eigentum an Nr. 462, Sonderrecht an 3%-Zimmer-
Wohnung mit Kellerabteil Nr. 471, Bifang.

Niederurnen

Verdiusserer: Markus Marti, Mollis.

Erworben am: 11. September 1997.

Erwerber: Thomas und Franziska Gallati-
Fankhauser, Niederurnen.

Grundstiickdaten: Parzelle Nr. 1352,2 a9 m?,
Gebidude Nr. 1553, Gebdude, Hausumschwung,
Zufahrt, Platz, im Feld.

Verdusserer: Heinz Marklin, Niederurnen.

Erworben am: 18. Juni 1970.

Erwerber: Land Glarus, Glarus.

Grundstiickdaten: Parzelle Nr. 97, 1 a 67 m?,
Gebdude Nr. 393, Hausumschwung, Nieder-
urnen.

Verdiusserer: Fritz Noser, Niederurnen.

Erworben am: 13. November 1978.

Erwerber: Marcel und Sarah Lagler-Stein-
mann, Nifels.

Grundstiickdaten: ParzelleNr. 1332, 7a79m?,
Gebdude Nr. 1527, Hausumschwung, in der
Tschudihoschet.

Verdussererin: Grob Architektur AG, Sargans.

Erworben am: 24. Februar 2010.

Erwerber: Pararajasingam und Thanuja Siva-
kumaran-Vairamuthu, Niederurnen.

Grundstiickdaten: Blatt Nr. S20012, Stock-
werkeigentum, '7/1000 Miteigentum an Nr. 1803,
mit Sonderrecht an 4)5-Zimmer-Wohnung W4 West
im 1. OG und Kellerabteil W4 im UG, im Mehr-
familienhaus, Miteigentumsblatt Nr. M50207;
/133 Miteigentum an Nr. 1797, Tiefgarage, beides
im Feld.

Verdusserer: Roberto Lanaia, Niederurnen.

Erworben am: 10. Oktober 2001.

Erwerberin: HEKA Bauleitung AG, Nieder-
urnen.

Grundstiickdaten: Parzelle Nr. 92, 16 a 44 m?,
Gebidude Nrn. 386, 388, 744, 1124, 387, 892,
Hausumschwung, Zufahrt, Platz, Niederurnen.

Verdiusserer: Erben von Franco De Faccio,
sel., Niederurnen.

Erworben am: 26. Juni 1969.

Erwerberin: Elisabeth De Faccio-Rhyner,
Niederurnen.

Grundstiickdaten: Parzelle Nr. 135,4 a 47 m?,
Gebdude Nr. 824, Hausumschwung, im Feld.

Veriussererin: Fritz + Caspar Jenny AG,
Niederurnen.

Erworben am: 7. April 1986.

Erwerberin: Ziegelbriicke Energie AG, Nie-
derurnen.

Grundstiickdaten: Blatt Nr. D20020, selbst-
stindiges und dauerndes Baurecht fiir eine Kraft-
werkszentrale, dauernd bis 14. Juni 2090, zulasten
Parzelle Nr. 308, Ziegelbriicke.

Verdusserer: Heinrich Ostermeier-Elmer,
Niederurnen.

Erworben am: 12. Dezember 1987.

Erwerber: Hans Kennel-Schnyder, Nifels.

Grundstiickdaten: Blatt Nr. S1431, S1432,
Stockwerkeigentum S1431; 20%/1000 Miteigentum
an Nr. 573, Sonderrecht an 3-Zimmer-Wohnung
im EG Ost mit Kellerabteil, Stockwerkeigentum
S1432; 39/1000 Miteigentum an Nr. 573, Sonder-
recht an 4-Zimmer-Wohnung im EG West mit
Kellerabteil, im Rosenbord.

Verdussererin: Grob Architektur AG, Sargans.
Erworben am: 10. Dezember 2008.
Erwerber: Erben von Hans Heinrich Grimm.
Grundstiickdaten: Blatt Nrn. 20016, 20019,
Stockwerkeigentum, '3'/1000 Miteigentum an Nr.
1803, mit Sonderrecht an 4)4-Zimmer-Wohnung
W8 Westim DG mit Kellerabteil W8 im UG, Stock-
werkeigentum, /1000 Miteigentum an Nr. 1803,
mit Sonderrecht an Bastel-/Lagerraum D3 «dispo-
nibel 3» im UG, ME-Blatt Nr. 50203, /138 Mit-
eigentum an Nr. 1797, Tiefgarage, alles im Feld.

Verdusserer: Erben von Hans Heinrich Grimm.

Erworben am: 23. Dezember 2008.

Erwerber: Stephan und Lisabeth Roth-Meier,
Niederurnen.

Grundstiickdaten: ParzelleNr. 1144,6a74m?,
Gebdude Nr. 1441, Hausumschwung, Zufahrt,
Platz, im Feld.

Verdussererin: Maria Sarah Vogt-Stadelmann,
Mollis.

Erworben am: 23. Mai 2005.

Erwerberin: HEKA AG, Niederurnen.

Grundstiickdaten: Blatt Nr. S1458, Stock-
werkeigentum, /1000 Miteigentum an Nr. 344, mit
Sonderrecht an Wohnung Mitte im 2. OG, im
Gebiude Nr. 767, Miteigentumsblatt Nr. M50392;
!/11 Miteigentum an Nr. 1465, Tiefgarage, beides in
der Weid.

Oberurnen

Verdusserer: Jean-Pierre Zingg, Oberurnen.

Erworben am: 25. April 1995.

Erwerberin: Liliane Kaufmann-Zingg, Baar.

Grundstiickdaten: 4 Miteigentum an Parzellen
Nrn. 200, 128, 4 a 9 m?, Gebdude Nr. 116, Gebiude,
Hausumschwung, Acker, Wiese, Bach, in der
Weid.

Verdussererin: Liliane Kaufmann-Zingg, Baar.

Erworben am: 25. April 1995.

Erwerber: Bruno Kaufmann, Baar.

Grundstiickdaten: /s Miteigentum an Parzellen
Nrn. 200, 128, 4 a 9 m?, Gebiude Nr. 116, Gebiude,
Hausumschwung, Acker, Wiese, Bach, in der
Weid.

Verdusserer: Max und Anna Durscher-Menzi,
Oberurnen.

Erworben am: 2. Oktober 1989.

Erwerber: Hans und Martha Menzi-Landolt,
Oberurnen.

Grundstiickdaten: Blatt Nrn. S574, S575,
Stockwerkeigentum S574; 3%/1000 Miteigentum an
Nr. 507, Sonderrecht an 1’4-Zimmer-Wohnung mit
Balkon im 2. OG und Kellerabteil im EG, Stock-
werkeigentum S575; >/1000 Miteigentum an Nr. 507,
Sonderrecht an 2)-Zimmer-Wohnung mit Balkon
im 2. OG und Kellerabteil im EG, Alte Landstrasse.

Nifels

Verdusserer: Jakob Georg, Néfels.

Erworben am: 23. Mirz 1979.

Erwerberin: Margaritha Herta-Meli, Néfels.

Grundstiickdaten: Parzelle Nr. 629, 3 a 2 m?,
Gebiude Nr. 1195, Hausumschwung, im Villdggen.

Verdusserer: Patricia und Dario Di Gregorio-
Bauer, Nifels.

Erworben am: 12. Oktober 2004/3. September
1999.

Erwerber: Marie-Louise Landolt, Nafels und
Arthur Héne, Mollis.

Grundstiickdaten. Blatt Nr. S1980, M50092,
Stockwerkeigentum S1980; 143/1000 Miteigentum an
Nr. 143, Sonderrecht an 4)4-Zimmer-Wohnung im
Dachgeschoss West, Miteigentumsblatt M50092;
121 Miteigentum an Nr. 1878, mit dem Recht den
Tiefgaragenplatz Nr. 14 zu beniitzen, im Ennetgiessen.

Verdusserer:  Aurelio Albino Landolt,
Langnau am Albis.

Erworben am: 22. November 1994.

Erwerber: Rolfund Pascale Schiipfer-Walker,
Weesen.

Grundstiickdaten: Parzelle Nr. 213, 3 a 55 m?,
Gebdude Nr. 187, Hausumschwung, Zufahrt,

Platz, in der Trubdhoschet.

Verdusserer: Erben Arthur Hauser.

Erworben am: 5. Oktober 1988.

Erwerber: Baskimund Besime Redzepi, Netstal.

Grundstiickdaten: Parzelle Nr. 614, 1 a 47 m?,
Gebidude Nr. 765, Hausumschwung, im Ober-
dorf.

Verdusserer: Patrick Landolt, Nafels.

Erworben am: 1. September 2000.

Erwerberin: Andrea Landolt-Figi, Nafels.

Grundstiickdaten: s Miteigentum an Parzelle
Nr. 624, 3 a 94 m?, Gebiude Nr. 2398, Hausum-
schwung, Bach, im Villidggen.

Verdussererin: Ruth Micheroli-Winteler,
Ennenda.

Erworben am: 5. Mai 1998.

Erwerber: Yener und Serpil Ugur-Dursun,
Glarus.

Grundstiickdaten: Blatt Nm. S1468 und S1485,
Stockwerkeigentum, 30/1000 Miteigentum an
Nr. 1461, mit Sonderrecht an 4%4-Zimmer-Wohnung
im 4. OG und Kellerabteil Nr. 2, im Gebdude
Nr. 1811, Stockwerkeigentum, /1000 Miteigentum
an Nr. 1462, mit Sonderrecht an Autoeinstellplatz in
der Unterflurgarage, im Gebédude Nr. 1812, beides
im Autschachen.

Verdusserer: Erben von Fridolin Landolt, sel.,
Nifels.
Erworben am: 29. Dezember 1948.
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Erwerber: Heinz und Franziska Landolt-
Eberhard, Nifels.

Grundstiickdaten: Parzelle Nr. 686, 3 a 36 m?,
Gebidude Nr. 1278, Gebiude, Hausumschwung,
im Bachdorfli.

Verdusserer: Hedwig Ida Saredi-Fischli, Néfels
und Erben von Peter Saredi.

Erworben am: 6. Juli 1989/14. Mai 1993.

Erwerber: Johann Roman Fischli, Nafels.

Grundstiickdaten: Gesamthandanteil an Par-
zelle Nr. 1873, 1 a 68 m?, Gebdude Nr. 1760, Hau-
sumschwung, Bach, Biintgasse.

Verdussererin: Hedwig Saredi-Fischli, Nafels.

Erworben am: 6. Juli 1989.

Erwerber: Marco Fischli, Nifels.

Grundstiickdaten: ParzelleNr. 1872,3a74m?,
Gebédude Nr. 1567, Hausumschwung, Bach, an
der Biintgasse.

Verdussererin: Margaritha Herta-Meli, Nafels.

Erworben am: 14. Mai 2010.

Erwerber: Roger und Judith Herta-Mossoni,
Nifels.

Grundstiickdaten: Parzelle Nr. 629, 3 a 2 m?,
Gebédude Nr. 1195, Hausumschwung, im Villag-
gen.

Mollis

Verdusserer: Fridolin Beglinger-Zweifel, Mollis.

Erworben am: 31. Januar 1978.

Erwerber: Christian Beglinger-Urner, Mollis.

Grundstiickdaten: Parzellen Nrn. 680, 651,
678, 7 ha 45 a 72 m?, Gebdude Nrn. 757, 750,
1905, 1447, 749, Gebidude, Acker, Wiese, Zu-
fahrt, Platz, geschlossener Wald, Strassenfliche,
Riiti und Eggli.

Verdusserer: Dietrich Och, Bonstetten.

Erworben am: 24. Februar 1978.

Erwerber: Adrian Hug, Ziegelbriicke.

Grundstiickdaten: Parzelle Nr.2338,6a60m?,
Wiese, im Grund.

Verciusserer: Ueli Senn, Oberurnen.

Erworben am: 6. Mirz 2003.

Erwerber: Peter und Michaela Saredi-Hosli,
Mollis.

Grundstiickdaten: Parzelle Nr. 298, 3 a 8§ m?,
Gebdude Nr. 1273, Hausumschwung, im Seel-
mess.

Verdusserer: Dietrich Och, Bonstetten.

Erworben am: 29. April 2010.

Erwerberin: Heidi Jenny-Lacher, Glarus.

Grundstiickdaten: Parzelle Nr. 2348, 7a76 m?,
Wiese, in der Hoschet.

Verdusserer: Erben von Maria Lehmann-
Fischli.

Erworben am: 1. Oktober 1996.

Erwerber: Paul Lehmann, Mollis.

Grundstiickdaten: Parzelle Nr. 489, 81 m2, Ge-
baude Nr. 2104, Hausumschwung, im Steinach-
er.

Verdussererin: Spielhof Tmmobilien AG, Mollis.

Erworben am: 1. Juli 2004.

Erwerberin: Rutishauser Architektur GmbH,
Mollis.

Grundstiickdaten: Parzelle Nr.2346,30a30m?,
Wiese, im Zinggentschachen.

Verdussererin: Rutishauser Architektur GmbH,
Mollis.

Erworben am: 22. Juni 2010.

Erwerber: Alfred Kamm, Filzbach.

Grundstiickdaten: Blatt Nr. S20058, Stock-
werkeigentum, %%/1000 Miteigentum an Nr. 2346, mit
Sonderrecht an 4/5-Zimmer-Wohnung im EG West
Haus B mit Kellerraum im UG, Miteigentumsblatt
Nr. M50274; '/>7 Miteigentum an Nr. S20054, Tief-
garagenplatz, Miteigentumsblatt Nr. M50297; /27
Miteigentum an Nr. S20054, Aussenparkplatz, alles
im Zinggentschachen.

Verdussererin: Rutishauser Architektur GmbH,
Mollis.

Erworben am: 22. Juni 2010.

Erwerberin: Immolan AG, Niederurnen.

Grundstiickdaten: Blatt Nrn. S20059, M50288,
Stockwerkeigentum S20059; ©!/1000 Miteigentum
an Nr. 2346, Sonderrecht an 4/4-Zimmer-Wohnung
A10, im 1. OG Ost Haus A, Miteigentumsblatt
Nr. M50288; /27 Miteigentum an Blatt Nr. S20054,
Tiefgaragenplatz Nr. 16, im Zinggentschachen.

Verdusserer: Walter Pianezzi, Mollis.

Erworben am: 24. April 1984.

Erwerber: Chombey und Karin Rawog-Hosli,
Weesen.

Grundstiickdaten: ParzelleNr. 1182,3a43 m?,
Gebédude Nrn. 1357, 1549, Hausumschwung, im
Riifisand.

Verdussererin: Rutishauser Architektur GmbH,
Mollis.

Erworben am: 22. Juni 2010.

Erwerber: Fritz und Isabella Miihlemann-
Schmid, Mollis.

Grundstiickdaten: BlattNrn. S20067, M50286,
M350287, Stockwerkeigentum S20067; 191000 Mit-
eigentum an Nr. 2346, Sonderrecht an 5)5-Zimmer-
Wohnung A3A, im Attikageschoss Haus A, Mitei-
gentumsblatt Nr. M50286, M50287; /27 Miteigen-
tum an Nr. S20054, Tiefgaragenplitze, im Zinggen-
tschachen.

Verdiussererin: Rutishauser Architektur GmbH,
Mollis.

Erworben am: 22. Juni 2010.

Erwerber: Thomas Koller, Mollis.

Grundstiickdaten: Blatt Nr. S20066, Stock-
werkeigentum, %%/1000 Miteigentum an Nr. 2346,
mit Sonderrecht an 4)-Zimmer-Wohnung im
2. OG West Haus B, mit Kellerraum im UG, im
Mehrfamilienhaus, Miteigentumsblatt Nr. M50280;
1/27 Miteigentum an Nr. S20054, Tiefgaragenplatz,
Miteigentumsblatt Nr. M50298; /27 Miteigentum

an Nr. S20054, Aussenparkplatz, alles im Zing-
gentschachen.

Verdussererin: Landolt Heizungen AG, Nifels.

Erworben am: 2. Oktober 2009.

Erwerber: Claude und Ladina Manser-Zogg,
Mollis.

Grundstiickdaten: Parzelle Nr.2329,4a80m?,
Acker, Wiese, im Steinacher.

Verdiussererin: Gebr. V. + S. Accoto GmbH,
Netstal.

Erworben am: 23. September 2009.

Erwerber: Yves und Tanja Zentner, Glarus.

Grundstiickdaten: Parzelle Nr. 2335,3a55m?,
Acker, Wiese, im Steinacher.

Verdusserer: Erben von Margaretha Laager.

Erworben am: 22. Juli 1969.

Erwerber: Thomas Laager, Kiisnacht ZH.

Grundstiickdaten: % Miteigentum an Parzelle
Nr. 226, 8 a 13 m?, Gebdude Nr. 361, Hausum-
schwung, Wiese, Wege, Hinderdorfstrasse 26.

Netstal

Verdusserer: Fortges. Erbengemeinschaft von
Heinrich Kubli.

Erworben am: 12. April 2010.

Erwerber: Walter Riiesch, Mitlodi.

Grundstiickdaten: ParzelleNr. 1095, 13a5m?,
Gebdude Nrn. 1293, 1728, Hausumschwung,
Bach, im Weideli.

Verdussererin: Hedwig Leuzinger-Eugster,
Netstal.

Erworben am: 21. Januar 2000.

Erwerber: Marcel Allemann, Netstal.

Grundstiickdaten: Parzelle Nr. 233, 2 a 60 m?,
Gebédude Nr. 553, Hausumschwung, Netstal.

Verdiusserer: Dusanka und Vukasin Gatic-
Joldzic, Bilten.

Erworben am: 26. Oktober 1995.

Erwerberin: Giilcan Engin-Yigit, Oberurnen.

Grundstiickdaten: Parzelle Nr. 667, 1 a 4 m?,
Gebdude Nr. 799, Hausumschwung, Netstal.

Verdussererin: Silvia Gerzner-Bebié, Netstal.

Erworben am: 7. Mai 2004.

Erwerber: Alois Gerzner, Netstal.

Grundstiickdaten: % Miteigentum an Parzelle
Nr. 698, 92 m?, Gebiude Nr. 819, Hausum-
schwung, Netstal.

Verdussererin: activaimmobilien gmbh, Netstal.
Erworben am: 23. Mai 2008/27. Juni 2007.
Erwerberin: L-E GmbH, Flurlingen.
Grundstiickdaten: Parzellen Nrn. 566, 567,
M50106, M50107, M50096, 1 a 60 m?, Gebiude
Nr. 515, Hausumschwung, Miteigentumsblatt
Nrn. M50106, M50107, M50096; !/20 Miteigentum
an Nr. S20022, Tiefgaragenplitze, alle in Netstal.

Verdussererin: Adelheid Landolt-Fleischmann,
Rickenbach.

Erworben am: 11. Oktober 1996.

Erwerberinnen: Andrea Troisi und Laura
Vitale, Glarus.

Grundstiickdaten: Parzelle Nr. 1411, 4 a 6 m?,
Gebdude Nr. 1619, Hausumschwung, Zufahrt,
Platz, im Ennetbrugg.

Verdussererin: AXPO AG, Baden.
Erworben am: 20. August 1921.
Erwerberin: Ortsgemeinde Netstal, Netstal.
Grundstiickdaten: ParzelleNr. 1757,51a78 m?,
Wasserbecken, iibrige befestigte Flache, Acker,
Wiese, fliessendes Gewisser, in der Weid.

Riedern

Verdussererin: Katharina Kamm-Jenny, Filz-
bach.

Erworben am: 1. Mai 1969.

Erwerber: Massimo Cescato und Monika
Hefti, Riedern.

Grundstiickdaten: Parzelle Nr. 360, 4 a 23 m?,
Wiese, im Stutz.

Verdusserer: Erben von Pellanda-Wenger Maria.

Erworben am: 29. Juli 1983.

Erwerber: Michele und Maria Concetta-
Morano, Netstal.

Grundstiickdaten: Parzelle Nr. 222, 4 a 84 m?,
Gebdude Nrn. 234, 265, Hausumschwung,
Garten, Platz, in den Béden.

8750 Glarus, 12. August 2010

Der Grundbuchverwalter:
Erich Heiz

Baugesuche

Baugesuchspublikation gestiitzt auf Artikel 38 des
kantonalen Raumplanungs- und Baugesetzes.

Obstalden

Reto und Carmen Cossalter-Loher;
Bummelstein, Obstalden

Aufschiittung und Terrainanpassung im Brand,
Bummelstein, Parzelle Nr. 665, gemiss den ein-
gereichten Unterlagen.

Obstalden, 9. August 2010

Der Gemeinderat

Filzbach

Genossenschaft sozialdiakonischer Werke,
Prisident Stefan Kunz, Mattengasse 52, Ziirich

Sanierung und Erweiterung Hotel Lihn, Par-
zellen Nrn. 64, 113,278,279, 589, LB Nrn. 318,
346, 409, wie durch Profile bezeichnet.

Filzbach, 10. August 2010
Der Gemeinderat

Bilten
Maria Frieda Bloch, Seggenstrasse 8, Bilten

Abbruch und Wiederaufbau Kleintierstall,
Seggenstrasse 8, Parz. Nr. 723, gemdss den ein-
gereichten Unterlagen (ausserhalb Bauzone,
nicht zonenkonform).

Tiefkiihlhaus AG, Wiesenstrasse 1, Bilten
Anderung Anlieferung und Anbringen Wer-
betafel Nordfassade, Wiesenstrasse 1, Parzelle
Nr. 239, gemiss den eingereichten Unterlagen.
Bilten, 10. August 2010
Der Gemeinderat

Oberurnen
Herbert Hunold-Hobi, Im Griitli 79, Oberurnen

Wohnraumerweiterung auf bestehendem
Balkon, Im Griitli 79, Parzelle Nr. 311, wie durch
Profile bezeichnet.

Die Baugesuchsunterlagen liegen auf der
Bauverwaltung Niederurnen zur Einsichtnahme
auf.

Niederurnen, 6. August 2010

Der Gemeinderat

Mollis
Genossenschaft Fronalp, ¢/o Hans-Ruedi Kubli,
Hagnenstrasse 3, Mollis

Abbruch und Neuerstellung des bestehenden
Anbaus, auf der Nordseite des Naturfreundehau-
ses, gemdss den eingereichten Unterlagen (aus-
serhalb Bauzone, nicht zonenkonform).

Rudolf Leuzinger-Baumer, Beglingen, Mollis

Erstellen eines Anbaus, auf der Siidseite des
bestehenden Wohnhauses, Beglingen 21, Parzelle
Nr. 2003, wie durch Profile bezeichnet.

Pfeiffer/Leuzinger/Kolesnik, c/o Leuzinger
Architektur AG, Landstrasse 2, Netstal

Erstellen der Erschliessungsstrasse mit Werk-
leitungen fiir die Uberbauung Winkelgasse, Par-
zellen Nrn. 652 und 2345, gemiss den einge-
reichten Unterlagen.

Albert Locher, Hinterdorfstrasse 72, Mollis
Erstellen einer Solaranlage auf dem Dach des
Wohn- und Geschéftshauses, Hinterdorfstrasse 72,
Parzelle Nr. 686, gemiss den eingereichten Unter-
lagen.
Mollis, 9. August 2010

Der Gemeinderat

Netstal
Kened Frrokaj, Ziibli 6d, Uznach

_ Neubau eines Einfamilienhauses bei der
Uberbauung Centro, Parzelle Nr. 1738, wie durch
Profile bezeichnet.

Stiftung zur Forderung des Bauens von billigen
Wohnungen, c/o Robert Marti, Allmeind 13,
Riedern

Abbruch des Wohnhauses an der Landstrasse 74,
Parzelle Nr. 125, sowie Verbreiterung der Zufahrts-
strasse zur Liegenschaft, Griinhag 13 und 15,
Parzelle Nr. 1117, geméss den eingereichten Unter-
lagen.

Departement Bau und Umwelt,
Abteilung Tiefbau, Kirchstrasse 2, Glarus

Erstellen einer Larmschutzwand (LSW2) an
der Landstrasse, Parzelle Nr. 737, wie durch Pro-
file bezeichnet.

Fritz Leuzinger-Beglinger, Hauptstrasse 59,
Mitlodi
Anbau Kiiche und Carport an das bestehende
Wohnhaus, Hinterbiihl 16, Parzelle Nr. 504, wie
durch Profile bezeichnet.
Netstal, 9. August 2010
Der Gemeinderat

Riedern
Rita Cordoba, Dorfstrasse 79, Spreitenbach
Fassaden- und Dachsanierung am Wohnhaus,
Klontalerstrasse 14, Parzelle Nr. 203, gemiss

den eingereichten Unterlagen und erstellten
Profilen (2. Publikation).

Riedern, 2. August 2010
Der Gemeinderat

Glarus
Dieter Wyssbrod, Boldernstrasse 15, Kilchberg,
und Kurt Weber, Kirchgasse 51, Chur

Sanierung und Wohnungseinbau am Wohn-
und Geschiftshaus, Abldschstrasse 32, Parzelle
Nr. 1019, geméss den eingereichten Unterlagen.

Glarus, 10. August 2010

Der Gemeinderat

Ennenda
Rudolf Staub, Jakob Spaltenstein-Strasse 12,
Bassersdorf

Neubau und Ausbau Bewirtschaftungswege,
Schwindiberg, Parzelle Nr. 1094, gemadss den
eingereichten Unterlagen (ausserhalb Bauzone,
nicht zonenkonform).

Ennenda, 10. August 2010
Der Gemeinderat

Haslen

Martin und Selina Zweifel-Meier,
Dorfstrasse 113, Haslen
Erstellen Vorbau Haustiire und Holzschopf
am Wohnhaus, im Gissli 4, Haslen, Parzelle
Nr. 127, wie durch Profile bezeichnet.

Haslen, 10. August 2010
Der Gemeinderat

Linthal
Krafiwerke Linth Limmern AG, Tierfehd, Linthal

Lawinenschutzdamm und Auffiillungen, Ein-
deckung Limmernbach, Parzelle Nr. 779, Lim-
merntobel, gemiss den eingereichten Unterlagen
(ausserhalb Bauzone, nicht zonenkonform).

Linthal, 9. August 2010
Der Gemeinderat

Elm
Sportbahnen Elm AG, Obmoos, Elm

Erweiterung der Abwischerei und der Kiiche,
beim Restaurant Schabell auf Empachli, Parzelle
Nr. 797, wie durch Profile bezeichnet und gemaiss
den eingereichten Unterlagen (Ausnahmebewil-
ligung Art. 11Abs. 3 RBG).

Lars Tanner, Hofstrasse 64, Wetzikon

Instandstellung des Ferienhauses auf Empéchli,
Parzelle Nr. 1897, gemiss den eingereichten Unter-
lagen (ausserhalb Bauzone, nicht zonenkonform).

Bundesamt fiir Bauten + Logistik,
Holzikofenweg 36, Bern

Erstellen einer meteorologischen Wetterstation,
im Aeschen, Parzelle Nr. 1818, wie durch Profile
bezeichnet (ausserhalb Bauzone, nicht zonen-
konform).

Erich Bhend-Caviezel + Babina Caviezel Bhend,
Obere Chappelen, Elm

Erstellen eines Einfamilienhauses an der
Oberen Chappelen, Parzelle Nr. 1290, wie durch
Profile bezeichnet.

Elm, 9. August 2010
Der Gemeinderat

Die Baugesuchsunterlagen liegen bei den
Gemeindekanzleien zur Einsichtnahme auf.

Gegen diese Baugesuche kann gemiss Artikel
39 des kantonalen Raumplanungs- und Baugeset-
zes innert 14 Tagen seit der Publikation beim
zustdndigen Gemeinderat Einsprache wegen
Verletzung offentlich-rechtlicher Bestimmungen
eingereicht werden.

Wer die Verletzung privater Rechte geltend
machen will, kann geméss Artikel 41 des kanto-
nalen Raumplanungs- und Baugesetzes innert
14 Tagen seit dieser Publikation Vermittlung am
Ort der gelegenen Sache einleiten.

Diese Fristen laufen auch wihrend der
Gerichtsferien.
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